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KynuTb gady, oM, kotteax 3a 19 600 000 pybnen Ha Nopogeukas yi, 16

KpacHopapckuin Kpai, Fopoackon okpyr KpacHogap, KpacHogap, Mopogeukas yi, 16

19 600 000 P %]
130 667P 3a M’

150.00 m’

Obuwas

MpofaM 2-x 3TaxKHbIn AoM 132 KB M + 20 KB M KpblTas Tepacca, BbICOTa NOTOJIKOB 3 M. MaTepuan KUpnu4, BHYyTpu yTenamtens n 6510k. Mog
TPOTYyapHOW MJWTKOW BO ABOpe OTChINKa M3 webHsa 50 cM. Bce 3Tanbl CTPONKY eXXeJHEBHO KOHTPOMPOBAAUCL. [1oM Bbln MOCTPOEH B YWC/E NepBbIX B
KOTTe[)KHOM Mocesike, Korfia ka4yecTBo CTPoMKK Bb1s10 oTaMYHoe.Ha 1 3Taxke: KyxXHA-roCTUHHasA C BbIXOAOM Ha Tepaccy, rocTeBas KOMHaTa, CaHy3en
N XONN C rapaepobHon. Ha 2 aTaxke: Tpu CrnasibHU, N3 KOTOPbLIX ABE AeTCKUE 1 X03A1MCKaa CcnanbHAa C rapaepobHOn, a Tak )Xe caHy3ern, JItoK Ha
yepgak.OTonseHne 1 NanTa - LeHTpanbHbI ras, BOAa LeHTpanbHas + CKBaXKMHa 35 M Ha NoJiMB, KOTOpas 3aBefileHa B AOM, NPU XeJTaHUU MOXHO
YyCTaHOBUTbL (OMILTPLI U M0J1b30BaThbCA B AoMe. CBeT 15 kBT, cenTuk 12 KB M (yBenn4yeH Ha 3Tane CTPONKM MO CPaBHEHUIO C COCeAAMMU), CTJINT CUCEMBI
BO BCeX KOMHaTax ( 5 wT), Tennbin noa Ha 1 3Taxe. WHTepHeT ABaHTa, TB Tpukonop. Ha y4acTke: ra3oH, LeKOpaTUBHbLIN Caf 13 BEYHO3EN1EHbIX
pacTeHW, OBa NIOAOHOCALNX AepeBa abprKoC 1 YepelHs, NaHAaWagTHbIA AN3alH C aBTOMATMYECKON CUCTEMOW NOJIMBA, KamnesibHbIM MOJINBOM 1
LaT4YMKOM LOXAA, 3aMeHEH 3abop no nepumeTpy.fnowanb y4actka 4,5 coTku, ABop 6onbwon Ha 3-5 aBTo, aBTOMaTUYeCKMe BOPOTa, BbiIBEAEH
Kabesnb nogd AOMOdOH. MecTo cyxoe, HUKOr4a He TOMWUT, CeNTUK He NepernosIHAETCS, HU pa3y He Kavanu.Bcsa nHdpacTpykTypa B LLAroBou
JOCTYMHOCTU: ...
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[Ipopmasew: MopeoH MaBecT
Tenedon: +79282237304
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XapaKTepucTuKku

DTaXKen Bcero 2 Mnowanb y4acTka 4.50 cot
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